fnterrogation n°..... — Addition et soustraction de nombres entiers (Activités 1a 7)
C4 | Connaitre 19,5
Cz Appliquer /10,5
Transférer /
- TOTAL 120
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1. COMPLETE le calcul et ENONCE la régle illustrée par celui-ci.

(-16)+(+4) =..= AL
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2. COMPLETE Ia définition suivante et DONNE un exemple.

Deux nombres opposés sont ...clunx . MQnadiea . L}w ont Aa. miame.. valeun. .alioole

LmQuwn. q,ut 2k .da.n gn alacuius. ..
Exemple: .. =Y...et .44 ..

3. ENONCE en langage littéraire (LL) la propriété illustrée par le langage mathématique ci-

dessous.

LM:Siaetbe Zalorsa+b=b+a
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4. COMPLETE par un des symboles suivants : =, (, )
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5. CALCULE

63-70= — F

—5-16= — Q4

L

C1

-50-10+73= 33-60 - 43
AIAANANAN

6. APPLIQUE la régle des signes successifs et puis CALCULE.

+ e
(1) = - A4 +9 = =5
(+32)cER) = 24 - 44 = A/

~B)ER6)E(0) = o2
—2@7@5)@3)@): Ao} 1552

3-d6 +do = do_a8 - =49
6 = A sda £

Situsaisquea=-2.b=8 c=-4etd=-6, REMPLACE les lettres par leur valeur, ensuite

APPLIQUE la regle des signes successifs et enfin CALCULE (3 étapes)

8. Pour chaque étape du calcul, CITE la propriété de I'addition utilisée.

7+9+12+(9) = 7+9+(@)+12 —d + ot eonmutative

=7 +(9+(-9)+12 8+t amocualive

32yt n‘a/méh»wab&

=7 +0+12
=7+12 _ﬁ,éf'+ odmek O eomnu Lﬁﬁvw‘“}: heda .

=19 — Somme de 2 termes



